

天空又添“新战友” 芦淞固定翼飞机侦察排“入伍报到”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/邓伟勇 通讯员/杨军 谭川)6架固定翼飞机一字排开,20余名民兵身着迷彩服整齐列队……近日,芦淞区基干民兵固定翼飞机侦察排揭牌仪式举行。这也是我省首个民兵固定翼飞机侦察排。

近年来,芦淞区依托辖区特有航空产业优势,将蕴藏的深厚国防动员潜力转化为战斗力,民兵无人机侦察排、直升机侦察排先后成立。

“固定翼飞机配备实时拍摄图传设备,能够解决以往靠观察员上机进行人工观察的问题,实时传输距离最远可以达到200公里。”区人武部军事科参谋单黄说,在未来应急应战中,指挥员可在指挥所观察敌(灾)情,进行远程指挥调度,大幅提高指挥效率。



▲芦淞区基干民兵固定翼飞机侦察排开展训练。通讯员供图

返乡农民工纳入中职招生范围 6月1日起可填报志愿

本报讯(株洲晚报融媒体记者/戴凌 通讯员/郑奕)我市2022年中等职业学校招生工作即将开始,职业学校如何招生?昨日,市教育局就相关政策和要求进行了解答。

据介绍,我市中职招生遵循普职招生比例大体相当的原则,以及自主选择、有序录取、计划调控的原则进行。

招生对象以应届初中毕业生为主,同时招收往届初中毕业生、应届高中毕业生、退役士兵、返乡农民工以及城镇待业青年。

2022年,各职业学校(含技工院校、高职院校、经许可的市外职业院校,下同)面向我市应届初中毕业生招生,将统一实行网上志愿填报与录取。往届初中毕业生、

全班21人就业率100% 湖南工大有个“神仙班级”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/谭筱 通讯员/谭珊琦 曾楚颖)“全班共有21名学生,目前100%就业,平均年薪达7.2万—11万元。”说起湖南工业大学土木工程学院智能制造专业1802班,大家啧啧称赞其为“神仙班级”,毕业率和升学率令人羡慕,学生素质也受到用人单位称赞。

据了解,该班10人签约中铁五局,2人签约水电八局,9人签约其他央企。其中,4位同学同时研究生“上岸”,将选择继续深造。无论是就业还是继续深造,他们都选择毕业后投身服务国家基础设施建设。

“神仙班级”背后有啥秘诀?

“要达到这样高的标准,离不开每一个人的努力。人人讲创新、人人善创新是班级每一名同学的共识。”班干部王杰和邓裕富回忆,刚开始大家就业的意向并没有那么浓厚,但在同学们的带领和介绍下,大家更倾向于就业,营造了良好的班级就业氛围。

“浓厚的学习氛围让我始终向优秀的

人看齐,也鞭策着我不断前行。”王杰告诉记者,去年9月,学校举办了100多场校园宣讲会,给同学们提供了2000多个就业岗位,在他看来,获取相关的就业信息也是就业的关键。

据统计,从学院首次举办招聘会时,该班就业签约率已达61.9%。到去年9月24日,最后一名同学完成签约,实现了班级100%的就业率。

该班曹世琦同学是班级第一位签署三方协议的,他选择了考研,同时签约保底。同时,他还不断动员同学们留湘工作,建设家乡,被同学们称作“中铁五局代言人”,这大大带动同学们就业的积极性,掀起班级求职面试的热潮。

在曹世琦看来,想要成功地签署三方协议就要大胆一点,沉着地和HR交流。最好尽早签约,选择的范围会更广。

“他们的专业能力都非常优秀,是我带过这么多届学生以来见过的凝聚力最强的班集体!”班主任郑辉自豪地说。

影讯

美达影城(5月25日)

坏蛋联盟 13:20 14:20 15:15	20:30 21:30
16:15 17:10 18:10 19:10 20:10	
21:05 22:05	
我是真的讨厌异地恋 13:05	
14:05 15:10 16:10 17:15	
18:15 19:20 20:20 21:25 22:25	
我要我们在一起 13:30 14:30	
15:30 16:30 17:30 18:30 19:30	
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)	
订票热线:28106878	

张雄文当选市作协主席

本报讯(株洲晚报融媒体记者/郭亮)5月24日上午,株洲市作家协会召开第九次代表大会,我市知名作家张雄文当选为株洲市作协第九届主席团主席,王亚、何美琪、张冬娇、陈夏雨、易裕厚、姜满珍、聂耶、晏建怀、郭亮、黄旭阳当选为副主席。

市作协第八届主席团主席万宁代表第八届理事会作工作报告,回顾12年来市作协带领全市作家书写时代精神,繁荣株洲文学而取得的可喜可贺成绩。

新当选的作协主席张雄文在闭幕式上表示,新一届主席团和理事会将团结带领全市作家,按照大会的要求,统一思想,形成合力,敢于担当,共同推动我市文学艺术事业的大发展大繁荣,为我市经济社会跨越发展积极提供精神食粮。

张雄文简介

张雄文,中国作协会员、湖南省作协报告文学委员会副主任、湖南省报告文学学会副会长、株洲市政协会委员。在《人民文学》《中国作家》《人民日报》《光明日报》等报刊发表百余万字,出版《无冕元帅》、《雪峰山的黎明》、《潮卷南海》等11部书。曾获第八届冰心散文奖、山西省“五个一工程”奖、北方十三省市文艺图书一等奖等多种奖项。

G356浣溪至太英公路预计年底完工

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖明)5月24日,市政府组织召开会议,调度全市干线公路建设相关工作。

根据相关计划安排,我市今年有4条干线公路是需完工项目。G356茶陵浣溪至太英段目前进展顺利,预计年底完工。S104云龙楠竹山至醴陵塘坊段,预计可完工90%,其余醴陵段5公里预计完成建设存在困难。S205茶陵至夏乐段已经建成,但未办理手续。S330醴陵美田桥至贺家桥预计年底前基本完工,但压力较大。

7个今年新开工项目中,G106醴陵城区绕城线(王仙至龙源冲),已完成施工许可和路基施工,但因配套资金压力大,项目建设工作已暂停。S331醴陵周家冲至芦淞区栗塘段、S345茶陵和吕至攸县高和公路已完成设计批复,但项目建设工作未能正式启动。

开奖

(开奖日期:2022年5月24日)

福彩	体彩
双色球 第2022058期	排列3 第221324期
06 13 14 23 31 33 01	2 2 9
3D 第2022134期	排列5 第22134期
9 5 3	2 2 9 4 9
芦淞区钟鼓岭七星潮流购物中心五楼(株洲书城对面)	7星彩 第22058期
订票热线:28106878	4 4 1 7 4 0 14

数十名外籍偷渡客来株“打黑工” 涉案工厂负责人被判刑

一起组织他人偷越国境案在我市宣判



①遭遇用人荒 为了摆脱困境 企业负责人跨省“取经”

2017年,我市某劳动密集型企业遭遇用人荒,企业负责人姚某甲想了很多办法,始终无法解决问题。无奈之下,姚某甲前往广东省揭阳市进行工作考察,向当地的同行企业“取经”。

到达当地后,

③分批偷渡 大量越南务工人员来到我国“打黑工”

2018年3月,彭某等人的团伙开始从越南往我国非法偷渡越南务工人员。之后,他们会在广西崇左市与相关犯罪团伙接头,将越南务工人员运往南宁市。最终,越南务工人员从南宁市被分批运往我市、揭阳市等地。

“从2018年3月至10月,彭某招来了多批越南人,最多的时候有五十几个,最少的时候也有十几个。”姚某甲到案后供述道。

据统计,阿美帮彭某组织越南人偷渡进入我国214人次。姚某甲多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。姚某、阿美、彭某、阿丽、阿强多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。

这些在我市务工的越南务工人员都基本处于集中工作、居住、生活的状态。为了不被发现,他们很少与外界接触。平时他们的薪资标准与厂里的普通员工基本一致,一些勤奋的越南务工人员每月工资可拿到8000元左右。

这样的情况一直持续到2020年下半年。

②内外勾结 团伙以丰厚待遇吸引境外务工人员

随后,彭某找来阿清、阿静(在逃)、姚某、阿美、阿强等人负责在越南当地招揽越南人。据了解,姚某出生于越南,曾因犯组织他人偷越国境罪被判刑,2016年刑满释放。

由于越南的工资水平相对低于我国,姚某、阿美等人开出相对丰厚的待遇,且不用事先提供任何偷渡费用,所有偷渡费用全部从第一个月的工资中扣除。很快,他们聚集了一批越南务工人员。

彭某缺少人手,且不会越南语,越南务工人员非法入境后无法进行管理。此时,与丈夫共同在姚某甲工厂务工的阿丽进入彭某的视线中。

据了解到,阿丽来到我国已有十余年,拥有合法的相关出入境手续,且在我市结婚生子。面对彭某的招揽,阿丽答应了,开始帮助彭某从事翻译、管理工作,并在境外社交软件上发布招聘信息。至此,彭某的犯罪团伙构建完成。

“诉前调解+司法确认”炎陵法院快速解纷显成效

本报讯(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)近日,炎陵法院通过“诉前调解+司法确认”调诉对接模式,经过司法确认程序,以维权成本低、周期短、效率高的模式顺利化解一起小微企业金融借款纠纷案件。

据了解,本案一方申请人某木业公司为当地小微企业,2019年因经营周转需要向另一方

申请人某金融机构借款360余万元,并以该厂

机械设备办理抵押登记。在疫情等因素影响下,该厂经营受到重大冲击,借款到期后仅归还部分借款本息,剩余40余万元借款尚未偿还,故引发争议。

于是,双方申请人向炎陵法院申请了司法确认,由于双方十分着急,办案法官当日就完成

本报(株洲晚报融媒体记者/贺天鸿)

“我真的很后悔,我最初只是单纯地想帮老乡们找个出路……”女子阿丽(化名,越南籍)在面对检察官时悔恨地说道。近日,市中级人民法院二审裁定一起组织他人偷越国境案,被告人姚某、彭某、阿美(化名,越南籍)、阿强(化名,越南籍)被依法判处有期徒刑9年至2年不等,并处罚金;被告人姚某甲、阿丽被依法判处有期徒刑3年,宣告缓刑4年,并处罚金。

“这么多人每天集中管理,使用境

外社交软件,很容易就会被监控到。”据本案承办检察官介绍,这些非法入境的越南务工人员基本上语言不通,也不会使用我国常见的社交软件。所以他们使用境外社交软件,导致其被大数据所监测到。后来,经公安机关调查,这个犯罪团伙才逐渐浮出水面。

据了解,该犯罪团伙非法偷渡到我市的越南务工人员已经全部遣返回国。目前,崇左市、揭阳市的相关犯罪团伙已被公安机关查处,相关案件仍在进一步深挖中。

⑤法院判决

非法聘用外国人“打黑工” 企业负责人被判刑

一审法院认为,姚某、阿美、姚某甲、阿丽、阿强多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。

据阿美帮彭某组织越南人偷渡进入我国214人次。姚某甲多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。

一审法院认为,姚某、阿美、姚某甲、阿丽、阿强多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。

一审法院认为,姚某、阿美、姚某甲、阿丽、阿强多次组织他人偷越国境,人数在十人以上;彭某多次组织他人偷越国境,人数在十人以上,且违法所得在20万元以上,属于数额巨大,其行为均已构成组织他人偷越国境罪。